
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
สมัยสามัญท่ี 3/2563  คร้ังที่ 3 
วันพุธท่ี 14  สิงหาคม  2563 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 

เร่ิมประชุมเวลา  10.00 น. 
ผู้มาประชุม 
1. นายเอี่ยม  ดวงอ่อน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
2. นายทองดี  กุลเสนา รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
3. นายนคร  สุขณรงค์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 1 
4. นายบุญสวน  ไชยอยู่ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 1  
5. นางสุภาดา  ลุนศรี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 2  
6. นายดวง  วงษ์ปัดตา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 3 
7. นายสุรโชค  ราชัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 4 
8. นายสุริยัน  นาทา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 4  
9. นายนิวัตร  ถาปะมาด สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 5  
10. นายอุทัย  นาดี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 6 
11. นางนวนมณี  วิยะรัตน ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 7 
12. นายคำมี  ทีปสว่าง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 7  
13. นายพีระพฒัน์  อาญาเมือง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 8 
14. นางฉวีวรรณ  อินกอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 8 
15. นายแอ็ด  วิชัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 9 
16. นายบุญสลัก  กุลราช สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ท่ี 9  
17. ส.อ.จรายุทธ  เสนปัญจะ เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นางสาวยุภาภรณ์  สุขณรงค์ รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
2. นางศุภานัน  ขันต์ภิณโญ หัวหน้าสำนักปลัด 
3. นางสาวสิริกร  มงคุณ นักวิชาการพัสดุ รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองคลัง 
4. นางสาวพรพณา  จันทร์ดวง เจ้าพนักงานธุรการ 

เมื่อท่ีประชุมสภาฯ พร้อม  เลขานุการสภาฯ เชิญสมาชิกสภาฯ อบต.ข้าวสาร เข้าท่ีประชุมและกล่าว
รายงานต่อประธานสภาฯ  ประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดการประชุมสภา          
อบต.ข้าวสาร สมัยสามัญท่ี 3/2563 ครั้งท่ี 3 ตามระเบียบวาระดังนี้ 

ระเบียบวาระที่ 1 เร่ืองที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

 -  ไม่มี 

 

 

 

 

(สำเนา) 
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ระเบียบวาระที่ 2 เร่ืองรับรองรายงานการประชุมคร้ังที่แล้ว  
                              (สมัยสามัญท่ี 3/2563 ครั้งท่ี 2 วันท่ี 13 สิงหาคม 2563)  

มติท่ีประชุม                 มีมติรับรองรายงานการประชุม 

ระเบียบวาระที่ 3          เร่ืองที่เสนอเพื่อพิจารณา  

                               3.1 เร่ืองพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร  
                                     เร่ือง งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 (ขั้นอนุมัติ)  

- สำหรับวันนี้เป็นวันต่อเนื่องจากการประชุมสภาครั้งท่ีแล้ว  โดยในวันนี้เป็นวันอนุมัติ
ร่างข้อบัญญั ติองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร  เรื่อง งบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564  อาศัยความตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 52 ต่อไปจะขอมติท่ีประชุมว่าให้ตราเป็นข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 หรือไม่ ขอให้ท่านสมาชิกได้พิจารณา
ไตร่ตรองอย่างรอบคอบโดยจะให้เวลาท่านสมาชิกสภาฯ ประชุมได้ปรึกษาหารือกัน เพื่อจักได้
ดำเนินการอนุมัติเห็นชอบต่อไป  

ท่ีประชุม                               -  ได้ปรึกษาหารือกันพอสมควรในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติฯ      

 -  ผู้ใดเห็นว่าสมควรให้อนุมัติตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ขอให้ยกมือด้วยนะครับ 

มติท่ีประชุม                               -  มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ตราเป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร                    
เรื่อง งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ด้วยมติเป็นเอกฉันท์    

ระเบียบวาระที่ 4 - เร่ืองอื่นๆ   

  - มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามเกี่ยวกับวาระอื่นๆ ไหมครับ  

  - กระผมอยากสอบถามเกี่ยวกับไฟโซล่าเซลล์ชำรุด ไม่ทราบจะต้องประสานกับ
หน่วยงานไหนครับ 

  - ขอช้ีแจงว่าไฟฟ้าโซล่าเซลล์ ไม่ได้อยู่ในความรับผิดชอบของ อบต.ข้าวสารค่ะ  

        - ไฟฟ้าโซล่าเซลล์ ซึ่งมีหลายจุด อยู่ในความรับผิดชอบของ กรมทางหลวง  หมวดการ
ทางบ้านผือ อุดรธานี ถ้าชำรุดให้ประสานงานโดยตรงกับหมวดการทางบ้านผือโดยตรงครับ 

        - ถนนเพื่อการเกษตรบ้านทรายทอง หมู่ 9 ซึ่งเขตพื้นท่ีติดกับตำบลโนนทอง แต่ละ
เส้นทางเป็นหลุมเป็นบ่อ 

        - น้ำประปาบ้านโคกกลาง หมู่ 8 มีน้ำซึมอยู่ตลอดเวลา ทำให้น้ำขังและเป็นหลุม
เป็นบ่อ ซึ่งได้ประสานกับทางกองช่างแล้ว แต่กองช่างยังไม่ดำเนินการให้ค่ะ 

 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายสุริยัน  นาทา 
ส.อบต. หมู่ 4 

นางสาวยุภาภรณ์  สุขณรงค์ 
รองปลัด อบต.ข้าวสาร 
นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 

ประธานสภาฯ 
นายบุญสลัก  กุลราช 

ส.อบต. หมู่ 9 

นางฉวีวรรณ  อินกอง 
ส.อบต. หมู่ 8 
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        - ในการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (คสล.) บ้านข้าวสาร หมู่ 4 พอใช้
งานไปสักระยะ ผิวหน้าของคอนกรีตหลุดร่อนออก ไม่ทราบว่าหมู่อื่นเป็นเหมือนหมู่ 4 ไหม
ครับ 

  - โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต (คสล.)  ผู้รับเหมาบางคนจะใช้ปูนโรยหน้าคอนกรีต 
เพื่อให้ดูสวยงาม แต่ปัญหาจะตามมาคือหน้าคอนกรีตจะร่อน ไม่อยากให้ ผู้รับเหมา
ดำเนินการแบบนี้อีก 

  - ถ้ากรณีผู้รับเหมาดำเนินการแบบนี้ ไม่สมควรให้มารับเหมา ควรจะตัดสิทธิไปเลยครับ 

 
    - ทาง อบต.ข้าวสาร ขอยอมรับในความผิดพลาด และพร้อมท่ีจะแก้ไขให้ดีขึ้น       

โดยจะแจ้งทางผู้รับเหมาทราบต่อไป ถ้าถนนชำรุดก็จะให้ผู้รับเหมาดำเนินการแก้ไข เพราะ
ในแต่ละโครงการมีเงินประกัน 

  - รางระบายน้ำบางหมู่บ้าน ฝาปิดจะห่างทำให้ดิน หิน ทราย ไหลลงตามรางระบาย
น้ำทำให้อุดตัน อยากให้ฝาปิดท่อระบายน้ำแบบชิดดีกว่าครับ 

    - ขอเรียนให้ทราบว่าฝาท่อรางระบายน้ำแบบชิดนั้น จะทำให้น้ำท่วมตัน น้ำไม่ลง
ตามรางระบายน้ำ ซึ่งทางช่างเค้าจะออกแบบให้ฝาปิดห่าง น้ำจะได้ระบายดี ถ้าจะทำฝาปิด
แบบชิดก็สามารถทำได้ค่ะ 

    - เวลาแจ้งเกี่ยวกับไฟฟ้า ทาง อบต.ข้าวสาร ดำเนินการช้ามาก ทุกหมู่บ้านจะเจอปัญหา
แบบนี้ แต่ก่อนไม่เป็นแบบนี้เลยครับ 

  - ดิฉันขอช้ีแจงว่า บางช่วงก็มีงานนโยบาย ซึ่งจะให้หยุดงานเกี่ยวกับไฟฟ้าไว้ก่อน  
ทาง อบต.ข้าวสาร ขอน้อมรับผิด และจะปรับปรุงให้ดีขึ้นค่ะ 

  - จะให้กองช่างรีบดำเนินการให้ค่ะ เริ่มจาก หมู่ 7, 6, 8 ตามลำดับ ต้ังแต่วันท่ี 17 
สิงหาคม 2563 เป็นต้นไป 

  - ในการลงหินลูกรัง อยากให้แต่ละหมู่แจ้งมาภายในสัปดาห์นี้ด้วยนะครับ 

 

  - ได้ประสานงานกับ ผอ.กองช่าง แล้ว จะไปสำรวจแต่ละหมู่บ้านว่าจะไปช่วงไหน   
ทางกองช่าง จะประสานอีกครั้งครับ 

  - อยากขอความอนุเคราะห์รถดับเพลิงไม่ล้างถนน ก่อนจะลงยางมะตอยครับ 
 

  - ขอให้ทาง ส.อบต. แจ้งล่วงหน้า 2 วัน เพราะทาง อบต.ข้าวสาร จะได้เตรียมความ
พร้อมค่ะ 

    - อยากสอบถามเกี่ยวกับโครงการศึกษาดูงานฯ ครับ 

 

 

 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

น.ส.ยุภาภรณ์  สุขณรงค์ 
รองปลัด อบต. 

นายสุรโชค  ราชัย 
ส.อบต. หมู่ 4 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายบุญสลัก  กุลราช 
ส.อบต. หมู่ 9 

น.ส.ยุภาภรณ์  สุขณรงค์ 
รองปลัด อบต. 

น.ส.ยุภาภรณ์  สุขณรงค์ 
รองปลัด อบต. 

นายบุญสลัก  กุลราช 
ส.อบต. หมู่ 9 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

นายอุทัย  นาดี 
ส.อบต. หมู่ 6 

นายสุรโชค  ราชัย 
ส.อบต. หมู่ 4 

น.ส.ยุภาภรณ์  สุขณรงค์ 
รองปลัด อบต. 

นายสุรโชค  ราชัย 
ส.อบต. หมู่ 4 
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  - โครงการศึกษาดูงานฯ น่าจะเป็นงบประมาณปี พ.ศ.2564 แต่ไม่สามารถเอาบุคคล
อื่นไปด้วยได้  แต่ทาง ส.อบต. สามารถไปได้ และได้นำความรู้ความสามารถนำมาพัฒนา
ตำบลของตนเองได้ 

      - ไม่ทราบสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ 

 

ท่ีประชุม  - ไม่ม ี

   - กล่าวปิดการประชุม 
 
 
เลิกประชุมเวลา   13.30  น. 

 
        
 

 
 

     
 
 
 
 
หมายเหตุ 
           คณะกรรมการสภาฯ ได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว  เห็นร่างข้อความถูกต้อง ตรงกับท่ีได้ประชุมไว้ จึง
บันทึกไว้เป็นหลักฐาน 
 

 

 
 
 

           ส.อ. จรายุทธ  เสนปัญจะ       ผู้จดรายงานการประชุม 
             (จรายุทธ  เสนปัญจะ) 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 

                   เอี่ยม  ดวงอ่อน               ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                (นายเอี่ยม ดวงอ่อน) 
 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 

1.       อุทัย  นาดี              ประธาน 
      (นายอุทัย  นาดี) 
2.      บุญสลัก  กุลราช   กรรมการ 
      (นายบุญสลัก  กุลราช) 
3.      นคร  สุขณรงค์   กรรมการ 
      (นายนคร  สุขณรงค์) 
4.        สุริยัน  นาทา   กรรมการ 
       (นายสุริยัน นาทา) 
5.       ฉวีวรรณ  อินกอง   กรรมการ 
      (นางฉวีวรรณ  อินกอง) 
6.      นวนมณี  วิยะรัตน์            กรรมการ/เลขานุการ 
      (นางนวนมณี วิยะรัตน์) 
       

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 

น.ส.ยุภาภรณ์  สุขณรงค์ 
รองปลัด อบต. 

นายเอี่ยม  ดวงอ่อน 
ประธานสภาฯ 


